

НАРОДНОМУ КОМИССАРУ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

тov. Н.И. ЕЖОВУ

Уважаемый
Николай Иванович!

Для того, чтобы из опыта некоторых расхождений между данными НКВД и ЦУНХУ по естественному движению населения, извлечь уроки для улучшения всего дела в дальнейшем, - прошу поручить тов. БЕЛЬСКОМУ, совместно со мной, т. Алиевским /Нач. Отд. Загс НКВД/ и т. Хотимским /Нач. Отд. населения ЦУНХУ/ проверить данные ЦУНХУ и НКВД по каждой области в отдельности по месяцам с тем, чтобы в тех случаях, когда областные работники ЦУНХУ выслали в центр неполные данные против того, что они получили от органов ЗАГС, на них было наложено дисциплинарное взыскание.

В тех случаях, когда органы ЗАГС другие цифры передали органам НКВД чем органам ЦУНХУ - на виновных должно быть также наложено взыскание.

Данные во всех тех случаях, когда они касаются одинаковой территории должны абсолютно точно совпадать, так как первоисточник материалов один и тот же.

Кроме того, ввиду того, что данные ЗАГС после переписи являются единственным источником счета населения в стране, я считаю необходимым проводить ежемесячную свер-

ку данных ЦУНХУ и ЧКВД по рождаемости и смертности в областном и республиканском разрезах. Это даст возможность оперативно исправлять недочеты в работе областей и центра по этому вопросу. Это можно было бы делать ежемесячно у т.Бельского, с участием меня и т.т. Алиевского и Хотимского.

Прошу сообщить мне о Вашем решении по этим вопросам.

"10". II. 37.